



Οι γιατροί προειδοποιούν ότι ο... αργιλέσ μπορεί να οδηγήσει σε μακροχρόνια προβλήματα υγείας

Σε μια ανησυχητική προειδοποίηση για τους κινδύνους του καπνίσματος αργιλέ, καταρρίπτοντας το μύθο ότι είναι ασφαλέστερος από τα τσιγάρα, προέβησαν επιστήμονες σε ιατρικό περιοδικό στην Αυστραλία. Η έρευνα επικεντρώθηκε στην περίπτωση μιας γυναίκας 20 ετών η οποία κάπνιζε συστηματικά αργιλέ και μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο με δηλητηρίαση από μονοξείδιο του άνθρακα. Καρδιολόγοι προειδοποιούν ότι οι καπνιστές μπορεί να εκθέσουν τον εαυτό τους σε ακόμη μεγαλύτερο κίνδυνο και να αποκτήσουν

μακροχρόνια προβλήματα υγείας από τη χρήση αργιλέ. Όλες οι μακροπρόθεσμες συνέπειες του καπνίσματος τσιγάρων συνδέονται και με το κάπνισμα αργιλέ (πνευμονικές παθήσεις, καρκίνος, καρδιαγγειακές ασθένειες, κ.α.) Ο Δρ Λούις Wang, από την Καρδιολογική Ερευνητική Ινστιτούτο και ο Δρ Victor Chang από το Νοσοκομείο Σεντ Βίνσεντ του Σίδνεϊ, ανέφεραν ότι το κάπνισμα αργιλέ επί μία ώρα αντιστοιχεί στο κάπνισμα 50 έως 100 τσιγάρων. Η έρευνα του Δρ Wang είναι η πρώτη του είδους που γίνεται στην Αυστραλία.



Λευκή σκόνη σε πακέτο προκάλεσε πανικό στην ινδονησιακή πρεσβεία στην Καμπέρα

Ένα πακέτο που περιείχε λευκή σκόνη προκάλεσε πανικό στο προσωπικό ασφαλείας στο ινδονησιακό πρεσβεία στην Καμπέρα, αλλά μετά από έλεγχο της αστυνομίας διαπιστώθηκε ότι δεν ενέχει κινδύνους για το προσωπικό. Η πρεσβεία που βρίσκεται στο Yarralumla στη νότια Καμπέρα είχε τεθεί σε καραντίνα χτες, μετά την ανακάλυψη ενός ύποπτου πακέτου.

Αστυνομικός που ερεύνησε την υπόθεση ανέφερε ότι το πακέτο με τη λευκή σκόνη βρέθηκε στην αίθουσα αλληλογραφίας της πρεσβείας. Το πακέτο στάλθηκε στην σε νοσοκομείο για ανάλυση και χτες το πρωί διαπιστώθηκε ότι το περιεχόμενο του ήταν ασφαλές. Το περιστατικό συνέβη μια εβδομάδα μετά των Άντριου Τσαν και Myuran Sukumaran στην Ινδονησία.

Ομάδα κρούσης για την καταπολέμηση της φοροδιαφυγής ετοιμάζει ο Χόκεϊ

Η κυβέρνηση ετοιμάζει μια νέα ειδική ομάδα για την καταπολέμηση του οικονομικού εγκλήματος με στόχο να αντιμετωπίσει τους φοροφυγάδες, τους απατεώνες και το οργανωμένο οικονομικό έγκλημα. Η ομάδα αυτή θα συνεχίσει το έργο του πρότζεκτ Wickenby που λήγει φέτος και χάρη στο κυνήγι όσων καταφεύγουν στους φορολογικούς παραδείσους κατάφερε να μαζέψει διαφυγόντες φόρους ύψους 2,1 δις δολαρίων από το 2006 που ιδρύθηκε. «Αυτό το είδος της εγκληματικότητας αποτελεί πραγματική απειλή για την εθνική ασφάλεια και την ακεραιότητα της οικονομίας της Αυστραλίας, τις χρηματοπιστωτικές αγορές και την είσπραξη των φορολογικών εσόδων», ανέφερε σε δήλωσή του ο ομοσπονδιακός Θησαυροφύλακας.



Η ειδική ομάδα θα χρηματοδοτηθεί με 127.600.000 δολάρια για διάστημα τεσσάρων ετών, για έρευνες και διώξεις. Την ομάδα θα βοηθούν οργανισμοί όπως η Αυστραλιανή Εφορία, η Αυστραλιανή Ομοσπονδιακή Αστυνομία, η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, τα Τελωνεία, κ.α. Η ειδική ομάδα θα βασιστεί στην καλή δουλειά που έχει ήδη γίνει από το Project Wickenby και οδήγησε στην καταδίκη 44 φοροφυγών ενώ άλλοι 76 έχουν χρεωθεί με σοβαρά αδικήματα.

ORFEAS CHOIR  **ΧΟΡΩΔΙΑ ΟΡΦΕΑΣ**



Η παρέα του «ΟΡΦΕΑΣ» με μαέστρο τον **ΝΙΚΟ ΓΙΑΝΝΕΛΗ**

σε ένα μαγικό μουσικό ταξίδι

μία εκπληκτική συναυλία που θα απολαύσετε την

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΜΑΪΟΥ 2015 ΣΤΙΣ 7 Μ.Μ.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 58-76 Stanmore Road, Stanmore

Κρατήσεις : Χρήστος Παζινός 0409 608 649, Έλλη Στασή 0411 354 235

Τιμή εισιτηρίου \$50.00

(περιλαμβάνει ορεκτικά, σαλάτες και εκλεκτό φαγητό)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ

Το Home Caring Australia ζητά πεπειραμένους, με γνήσιο ενδιαφέρον για το αντικείμενό τους και έμπιστους φροντιστές.

Προτιμούνται κάτοχοι Cert III - IV

Επίσης παρέχεται εκπαίδευση.

Υπάρχουν θέσεις μόνιμης & έκτακτης απασχόλησης, άριστη αμοιβή.

Παρακαλώ τηλεφωνήστε 1300 100 788